MAPESEAL™ LMR FABRIC

TELA DE POLIÉSTER NO TEJIDA UTILIZADA EN EL REFUERZO DE SISTEMAS DE IMPERMEABILIZACIÓN MAPESEAL GC

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Mapeseal LMR Fabric es una tela de poliéster no tejida e hilada en color blanco, utilizada en el refuerzo del sistema de impermeabilización Mapeseal GC. El tejido flexible permite una aplicación sencilla.

DESCRIPCIÓN TÉCNICA

Propiedad	Método de Prueba	Resultado Típico
Peso de la tela (oz. por yd²)	ASTM D3776	1.18
Resistencia a la tracción (lbf/pulgada)	ASTM D5034	50 - MD 50 - XMD
Elongación (%)	ASTM D5034	10 - MD 50 - XMD
Resistencia al desgarro (lbf/pulgada)	ASTM D4533	20 - MD 20 - XMD
Resistencia a la ruptura (psi)	ASTM D751	150

LIMITACIONES

- Mapeseal LMR Fabric debe ser cubierta con una segunda capa de Mapeseal GC el mismo día antes de cualquier precipitación
- Mapeseal LMR Fabric no se puede utilizar sobre juntas móviles

APLICACIÓN DEL PRODUCTO

- Aplique la primera capa de Mapeseal GC con un mínimo de 60 milésimas de pulgada de espesor
- Instale inmediatamente el Mapeseal LMR Fabric en la primera capa de Mapeseal GC mientras esté húmeda
- Aplique la segunda capa de Mapeseal GC el mismo día con un mínimo de 60 milésimas de pulgada de espesor. Asegúrese de cubrir el Mapeseal LMR Fabric el mismo día con la segunda capa de Mapeseal GC
- Asegúrese de que los bordes del Mapeseal LMR Fabric se superpongan en no más de 1" (2.5 cm)
- Puede que sea necesario cepillar ligeramente el producto para asegurar una buena incrustación y eliminar cualquier bolsa de aire
- Consulte la sección de instalación del producto en la hoja de datos técnicos de Mapeseal GC para obtener instrucciones adicionales de aplicación.



INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

CÓDIGOS DE PRODUCTOS

MSIMR36667



MAPESEAL™ LMR FABRIC TELA DE POLIÉSTER NO TEJIDA UTILIZADA EN EL REFUERZO DE SISTEMAS DE IMPERMEABILIZACIÓN MAPESEAL GC

SEDE CORPORATIVA

Polyglass U.S.A., Inc. 1111 West Newport Center Drive Deerfield Beach, FL 33442 www.polyglass.us

Línea General: (888) 410-1375

(954) 233-1330

Atención al Cliente:(800) 222-9782 Servicio Técnico: (866) 794-9659

¿Preguntas? technical@polyglass.com

Aviso Legal:

Para uso profesional únicamente.

A menos que se incorpore o forme parte de una garantía complementaria del fabricante, Polyglass garantiza su(s) producto(s) contra defectos de fabricación que resulten directamente en fugas durante un período de 1 año. Consulte la ficha de datos de seguridad (SDS) para obtener datos específicos y el manejo de nuestros productos. Toda la información proporcionada se refiere a la producción estándar y se ofrece de buena fe dentro de las tolerancias de fabricación y prueba aplicables. Polyglass U.S.A., Inc. se reserva el derecho de mejorar y cambiar sus productos en cualquier momento sin previo aviso. Polyglass U.S.A., Inc. no puede ser responsabilizada por el uso de sus productos en condiciones fuera de su control. Para obtener los datos más actualizados del producto, los dibujos detallados y la información de la garantía, visite www.polyglass.us

